XVI BAJKOWE ZADANIA - FINAY

1. Czworo dzieci Ania, Bartek, /\ /\ /\ /\

Czesio i Dorotka, mieszka przy
jednej ulicy, kazde w innym domu.
]Na te]! ulicgi] sg tylko cztefy domy. 1 2 3 4
Napisz, ktore dziecko mieszka
w ktoérym domu, oraz jaki jest jego
kolor jezeli wiemy, ze:

» pierwszy dom zamieszkaty jest przez chlopca,

* trzeci dom nie jest niebieski i mieszka w nim dziewczynka,

* w czerwonym domu mieszka chiopiec,

* pierwszy i trzeci dom sg tego samego koloru,

* Ania mieszka w niebieskim domu, a w jej sasiedztwie mieszka Bartek oraz stoi z6ity dom,

* (Czesio ma tylko jednego sasiada i nie mieszka w niebieskim domu.

2. Masz do dyspozycji liczby 6, 3, 2, 1. Wstaw miedzy nie znaki dziatan + lub — tak, aby otrzymany
wynik utworzonego dziatania byt liczba jednocyfrowa.

UWAGA! Jezeli nie wpiszesz zadnego znaku miedzy liczby np.
4..5+6=

dzialanie bedzie odczytane jako 45 + 6

3. Blizniaczki Asia i Kasia maja wspolny zeszyt. Kasia na co trzeciej stronie rysuje kotka, a Asia na
co czwartej pieska. Ile bedzie w zeszycie kartek bez zadnego ze zwierzatek jezeli zeszyt ma:

a) 40 stron?

b) 60 stron?

4. W pewnej bajkowej krainie, gdzie wszystkie zwierzatka potrafia mowi¢, spotkaty sie dnia
pewnego losie, kaczuszki, pajaczki i stonogi. Policzono wszystkie buciki i wyszto ich sto
trzydziesci.

Wiedzac, ze z kazdego rodzaju byto choc¢ jedno zwierzatko napisz ile mogto by¢ zwierzatek na
spotkaniu (tosie majq 4 nogi, kaczuszki 2 nogi, pajaki osiem nég, stonogi — 100 nég i wszystkie
zwierzatka miaty na nogach buciki).

5. Miedzy miastami A do miasta B mozna dojecha¢ na wiele réznych sposob6w. Przejazd kazda trasa
jednak kosztuje — trzeba kupic¢ albo bilet na pociag, albo benzyne, albo bilet autobusowy. Wszystkie
drogi i koszt przejazdu kazda z nich
przedstawiono obok. Wybierz najtanszq trase
wiedzac, Ze kazda droga mozna jecha¢ w obie
strony np. z miasta D mozna dojecha¢ do miasta
H w cenie 1z1, ale z miasta H r6wniez mozna tgq
samg drogq dojecha¢ do miasta D za 1zt. Napisz
przez jakie miasta powiniene$ przejechac aby
uzyskac najtansze potaczenie z miasta A do B.

UWAGA! Zauwaz, ze np. droga
A -D - E — B ma koszt rowny
3zt + 6zt + 3z} = 127}

6. Masz do dyspozycji liczby 1, 2, 3. Ile mozesz
z nich utworzy¢ liczb trzycyfrowych nieparzystych, jezeli w kazdej z tych liczb zadna cyfra nie moze
sie powtarzac? Wypisz te liczby oraz napisz ich sume.
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